

Ростовский областной суд обязал администрацию Новочеркаска воссоздать историческую брусчатку на площади [Ермака](#), признав, что исторический комплекс является объектом культурного наследия.



Напомним, в конце августа 2015 года рабочие начали укладывать асфальт прямо на историческую брусчатку возле [Вознесенского собора](#). Это вызвало бурю негодования у жителей Новочеркаска.



В Сети появилась петиция Юрия Ткаченко с требованием прекратить разрушение памятника. Затем к ситуации подключились чиновники, в том числе и министр культуры Ростовской области Александр Резванов, обещавший строго наказать виновных.

Но в администрации Новочеркаска тогда сказали, что ничего не знают, кому в голову могло прийти такое варварство. Позднее начались судебные разбирательства. В феврале нынешнего года городской суд отказался удовлетворить иск прокурора Новочеркаска по этому делу. Однако, областной суд обязал новочеркасских чиновников восстановить историческую брусчатку.

